

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM

JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o nacrtu prijedloga Odluke o davanju u zakup i na privremeno korištenje javnih površina i zemljišta u vlasništvu Grada Karlovca	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	GRAD KARLOVAC	
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu prijedloga Odluke o davanju u zakup i na privremeno korištenje javnih površina i zemljišta u vlasništvu Grada Karlovca	
Datum dokumenta	12. veljače 2019.	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Odluka predstavničkog tijela – opći akt	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Oduka o davanju u zakup i na privremeno korištenje javnih površina i zemljišta u vlasništvu Grada Karlovca	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada	čl. 104. stavka 1. točke 2. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18)	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Karlovac, Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove i upravljanje imovinom	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno/ili u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, od 12.2.2019.- 5.3.2019. - 22 dana (rok je skraćen zbog dostave materijala za sjednicu Gradskog vijeća i hitnosti donošenja akta)	<i>Internetska stranice Grada</i> https://www.karlovac.hr/?id=20122&pregled=1https://www.karlovac.hr/UserDocImages//2019/dokumenti//nacrt%20prijedloga%20-%20e-%20savjetovanje%20-%20zakup%20javnih%20povr%C5%A1ina%20(2).pdf
		<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna primjedba zainteresirane javnosti.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije zahtijevala dodatne troškove.